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ΗΠΑ: Οι αρχές της Οκλαχόμα ζήτησαν από τα 
δημόσια σχολεία να διδάσκουν τη Βίβλο
/ Επικαιρότητα

H αρμόδια υπηρεσία για την Παιδεία στην Οκλαχόμα ζήτησε χθες, 
Πέμπτη, από όλα τα δημόσια σχολεία σε αυτή την Πολιτεία στις νότιες 
ΗΠΑ να διαθέτουν μια Βίβλο σε κάθε τάξη και να διδάσκουν από αυτή, μια 
απόφαση που θα τροφοδοτήσει περισσότερο τον πολιτισμικό πόλεμο που 
διχάζει τη χώρα.

«Κάθε εκπαιδευτικός, κάθε τάξη στην Πολιτεία θα πρέπει να έχει μία Βίβλο και να 
διδάσκει από αυτή», δήλωσε ο Ράιαν Γουόλτερς, επικεφαλής δημόσιας παιδείας 
της Οκλαχόμα εξηγώντας ότι θα πρέπει να δοθεί ιδιαίτερη έμφαση στη διδασκαλία 
των Δέκα Εντολών.

«Η Βίβλος είναι ένα ιστορικό κείμενο απαραίτητο για να διδάσκουμε στα παιδιά 
μας την ιστορία αυτής της χώρας, για να κατανοήσουν πλήρως τον δυτικό 
πολιτισμό, για να κατανοήσουν τις βάσεις του δικαστικού μας συστήματος», 
εκτίμησε ο Ρεπουμπλικάνος αξιωματούχος.

Πρόσθεσε μάλιστα ότι σημαντικές ιστορικές προσωπικότητες, μεταξύ των οποίων 
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ο Μάρτιν Λούθερ Κινγκ, αναφέρονταν στη Βίβλο.

Η απόφαση αυτή ελήφθη περίπου μία εβδομάδα αφού ο κυβερνήτης της Λουιζιάνα, 
επίσης Ρεπουμπλικάνος, επικύρωσε νόμο που προβλέπει να τοποθετηθούν οι Δέκα 
Εντολές σε όλες τις τάξεις των δημόσιων σχολείων.

Εναντίον του νόμου αυτού προσέφυγε αμέσως ένωση, εκτιμώντας ότι είναι 
αντισυνταγματική και ότι παραβιάζει την αρχή του διαχωρισμού Εκκλησίας-
Κράτους.

Προσφυγές στη δικαιοσύνη αναμένεται να υπάρξουν και εναντίον του μέτρου που 
ανακοινώθηκε στην Οκλαχόμα.

Η Πρώτη Τροπολογία του Συντάγματος των ΗΠΑ απαγορεύει τη θέσπιση εθνικής 
θρησκείας και την προώθηση μίας θρησκείας ή ενός δόγματος έναντι των άλλων.

Ωστόσο η τραμπική δεξιά προσπαθεί τα τελευταία χρόνια να θέσει τις χριστιανικές 
αξίες στο επίκεντρο της δημόσιας συζήτησης.

Την προηγούμενη εβδομάδα ο Γουόλτερς είχε χαιρετίσει τον νόμο της Λουιζιάνα, 
εξηγώντας ότι θα ήθελε να τον μιμηθεί.

«Πρέπει να επαναφέρουμε τον Θεό στο σχολείο και να μην επιτρέψουμε στην άκρα 
αριστερά να μετατρέψει τα σχολεία μας σε κέντρα άθεων που μιλάνε για τη χώρα 
μας χωρίς να λαμβάνουν υπόψη τους την πίστη», τόνισε μιλώντας στο Fox News.

Τις δηλώσεις του αμέσως χαιρέτισε το Ντόναλντ Τραμπ, ο οποίος βασίζεται στην 
υποστήριξη των ευαγγελικών προκειμένου να κερδίσει στις προεδρικές εκλογές.

«Ο Ράιαν Γουόλτερς έκανε εξαιρετική δουλειά στο Fox News χθες το βράδυ. Είναι 
δυνατός και ξέρει το θέμα. ΑΓΑΠΩ ΤΗΝ ΟΚΛΑΧΟΜΑ!», έγραψε ο Ρεπουμπλικάνος 
στο Truth Social.

Η Οκλαχόμα, που ανήκει στη «ζώνη της βίβλου» των ΗΠΑ, πρόσφατα προσπάθησε 
να χρηματοδοτήσει τη λειτουργία ιδιωτικού, θρησκευτικού σχολείου με δημόσιους 
πόρους, κάτι που θα γινόταν για πρώτη φορά στη χώρα.

Η πρόταση απορρίφθηκε από τη δικαιοσύνη της Πολιτείας, όμως ενδέχεται να 
φτάσει ως το Ανώτατο Δικαστήριο.

Στο μεταξύ η βασική ένωση εκπαιδευτικών της Πολιτείας σχολίασε ότι η εντολή 
για τη διδασκαλία της Βίβλου είναι αντισυνταγματική και πρόσθεσε ότι με βάση 
τον πολιτειακό νόμο οι σχολικές περιφέρειες έχουν το δικαίωμα να αποφασίζουν 



ποια βιβλία θα είναι διαθέσιμα στις τάξεις.
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